

# ГОЛАЯ ПРАВДА

## Голый человек не способен обманывать...

**Итак, сейчас можно констатировать два очевидных факта из жизни города Лесного – это отсутствие бани и второе – снижение цены на газету «Вестник» аж на целых два рубля, что в пересчете на проценты составляет немалую сумму.**

**КАЗАЛОСЬ БЫ**, что может быть общего между газетой и баней, что их объединяет в глазах простых нормальных людей? Думаю, что это потеря совести и жадность, что осуждается обществом и церковью. Так, в Новом Завете от Марка гл. 2 Иисус говорит: «Расслабленному прощаются все грехи его» – это как раз в банную тему. Что касается «Вестника», то здесь все гораздо сложнее. С приходом в газету «Жанки» все пошло, покатилося по наклонной, и ничего странного в этом нет. Сами подумайте, «Жанка» – училка мелких классов с недостаточным арифметическим образованием, и вдруг сразу в главные редакторы... А это ведь уже совсем другая лига, это – высшая математика, со всеми производными и логарифмами. Улавливаете разницу?.. Да и вообще, какой из нее редактор... Вы только почитайте, о чем и как она в «Вестнике» пишет, что она нам «впаривает» – «отрава» для народа. Видимо, чтобы хоть как-то компенсировать свою несостоятельность как журналиста, она в каждом номере помещает фото чиновников. Не забывает и себя любимую, аж в трех номерах подряд! Что касается критики, то там конь не валялся. О таких как «Жанка» в Новом Завете Святой Апостол Петр сказал: «Глаза у них исполнены любострастия, сердца их приучены к любострастиям». И чтобы закончить эту тему: любители парной считают, что, снизив цену на «Вестник», чиновники Лесного этим оказывают финансовое давление на газету «Радар», по сути, единственную порядочную газету в округе.

Ну а теперь можно подробно поговорить и о бане, а точнее, как Лесной докатился до того, что его жители вынуждены ходить париться в Нижнюю Туру... Здесь возникает вопрос: разве это справедливо, разве это нормально? Как случилось, что один человек по фамилии Р. поимел целый город, что в историческом плане можно сравнить с библейским сюжетом изгнания евреев из Египта. Естественно, что эти банные дела мне хорошо известны по одной простой причине: новый хозяин бывших наших бань долгое время был моим помощником по линии ЛДПР. В этой истории нужно учесть, что Лесной – не просто город, он является ядерным щитом России и регулируется Федеральным законом «О закрытом административно-территориальном образовании». Там много чего интересного написано и, в частности, то, что касается лично нас. Привожу дословно ст. 1, п. 2 закона «О ЗАТО». По этому закону Лесной представляет повышенную опасность техногенного характера, что о многом говорит. Я как профессионал в этом деле хорошо разбираюсь и простым доступным языком могу вам сказать, что, по сути, мы сидим на ядерной бочке. А теперь вопрос к администрации города: а если рванет, то куда прикажете нам бежать смывать радиационную грязь? Но закон писали неглупые люди, и в этом законе они записали: «государство обеспечивает граждан ЗАТО набором мер социальной защиты», в том числе и в вопросах гигиены, имея в виду нештатные ситуации. В законе прописано, а бани-то нет, зато МЧС

и прокуратура в наличии. Куда смотрят воспитанники Шойгу? Налицо прямое нарушение закона, а им вся эта мыльная опера «по барабану». Может, хоть новый городской прокурор как-то на это все отреагирует?

И в заключение, с вынужденной сменой места дислокации граждан банный пейзаж и сопутствующая атрибутика не изменились, а вот пицца для разговоров добавилось. В бане активно обсуждается тема, что якобы г. Р. строит особняк в Таиланде на бабки, которые он «стрижет» с аренды наших бань. Очень популярна версия: почему не строят в городе давно обещанную баню. А зачем это чиновникам надо, у них есть свои персональные сауны с разнообразными развлечениями... Но если бы, например, Гришин, прихватив с собой Иванова, решили помыться с нами, естественно натурально, «без галстуков», что автоматом определяет равновесие сторон, они смогли бы узнать много интересного о себе и других персонажах. Кстати, замечено, что голый человек не способен обманывать, обычно он говорит честно, выкладывает все, что на душе накипело.

И последнее. Мне постоянно приходится общаться с нижнетуринцами, и можно сказать, что народ там простой, приветливый, не избалованный и не развращенный, как в некоторых городах, а иллюстрацией тому является хозяйка нижнетуринской бани Наталья Алексеевна Киселева. Спасибо Вам, Наталья Алексеевна, от жителей Лесного за то, что Вы – хороший, честный гражданин России.

**Олег ЧУБАТЫЙ.**

*От редакции. Голый человек не способен обманывать и режет в бане правду-матку. Может, поэтому и не спешат в Лесном с баней? Кому из отцов города захочется слышать правду о себе?..*

### Благоустройство

# СПЛОШНОЕ ХУДАЙСТВО

## Во что превратились наши дворы!

**Вопрос захламления придомовых территорий бытовым, в том числе крупногабаритным мусором, имеет особую значимость. Помимо негативного восприятия гражданами данного факта с эстетической стороны, это заваливание напрямую ведет к нарушению санитарных норм и правил по содержанию территорий населенных мест. Между тем наша управляющая компания предпочитает бездействовать, нежели исполнять свои обязанности перед жильцами многоквартирных домов.**



Опасное соседство.

**КАК ВО ДВОРАХ** нового района, так и в старой части города нередко можно встретить груды мусора возле подъездов. Они продолжают лежать неделями, прежде чем будут убраны сотрудниками коммунальных служб. Чего здесь только нет: коробки, банки, старое тряпье, нерабочие холодильники и унитазы – все это народное богатство изо дня в день продолжает «радовать» глаз жильцов. По всей видимости, последняя общегородская уборка придомовых территорий была произведена еще в начале января – после новогодних праздников или того раньше. На дворе – середина февраля, а горы хлама сотрудники ЖКХ продолжают сознательно игнорировать. Приедут, вывалят мусор из контейнеров, и на этом basta. До остального коммунальщикам



Такие кучи и в центре города – не редкость.

и дела нет. А если среди этого бедлама находятся предметы, угрожающие здоровью граждан? Кто ж полезет смотреть, что там под слоем старой рухляди? Налицо прямое нарушение п. 1 ст. 162 Жилищного кодекса, согласно которому управление многоквартирным домом должно обеспечивать благоприятные и безопасные условия проживания граждан, надлежащее содержание его общего имущества. Кроме того, согласно СанПиНу 42-128-4690-88 удаление негабаритных отходов из домовладений следует производить по мере их накопления, но не реже одного раза в неделю! Что-то незаметно. Похоже, коммунальщики, чувствуя собственную вседозволенность, не особо стремятся изменить ситуацию. Сегодня многие горожане недовольны качеством уборки своих придомовых территорий. Понимая, что они платят немалые суммы за коммунальные услуги, люди зачастую чувствуют себя обманутыми.

**Андрей Владимирович:** «В целом я недоволен тем, в каком состоянии находятся наши дворы! Не только мусор не вывозят, но и от снега чисто ужасно. Убирают только центральные улицы и автодороги, а во дворах полный коллапс. Сколько же еще «Технодом» будет за наш же счет играть на наших нервах?..»

**Юлия:** «Тут и говорить нечего. Все и так видно. Мусорные завалы возле подъездов – очевидный факт. Конечно, обстановка неприятная. И автор этого безобразия – управляющая компания – в самое ближайшее время просто обя-

зана провести комплекс мероприятий по очистке дворовых территорий от хлама».

**Екатерина Валентиновна:** «Я вообще не понимаю, за что мы отдаем такие деньги?.. Мы – пенсионеры – самые дисциплинированные плательщики и счета привыкли оплачивать в срок. Вот бы жилищно-коммунальным конторам у нас поучиться так хорошо и своевременно выполнять работу, в частности убирать подъезды и мусорные площадки».

**Сергей:** «На мой взгляд, дворы в городе убраны на «троечку». Зато денюжки за свою деятельность представители ЖКХ собирают на «пятерочку». Около моего дома довольно часто образуются стихийные свалки. В поисках пищи бродячие животные нещадно раздирают выброшенные пакеты с мусором. И никому нет дела до того, что это как минимум нарушение санитарно-эпидемиологических норм и как максимум – халатность. Одним словом, никакой профессиональной ответственности со стороны сотрудников коммунальных служб».

Между тем по закону управляющая компания как юридическое лицо должна быть в первую очередь заинтересована в качественном оказании услуг. Однако наша городская специфика и отсутствие конкурентов у «Технодома» полностью развязывают ему руки. Быть может, чиновникам стоит гораздо пристальнее следить за деятельностью вышеупомянутой УК и, наконец, приструнить ее руководство путем наложения ощутимого административного штрафа за все его безделье».

**Л. ТРУБИНА.**

Фото автора и К. Титовой.

**САЛОН КРАСОТЫ**  
**Два лимона**  
ул. Ленина, 75  
тел.: 4-23-43; 8 (912) 626-09-29  
**КОСМЕТИЧЕСКИЕ УСЛУГИ**

- ПОКРЫТИЕ ШЕЛАК
- ШУГАРИНГ ● СОЛЯРИЙ
- ЗАПЕЧАТЫВАНИЕ НОГТЕЙ ВОСКОМ
- МЕРЦАЮЩЕЕ ТАТУ
- НАРАЩИВАНИЕ РЕСНИЦ
- МАНИКЮР ● ПЕДИКЮР
- ПИТАТЕЛЬНЫЕ МАСКИ ДЛЯ ШЕИ И ЛИЦА
- ГИГИЕНИЧЕСКАЯ ЧИСТКА ЛИЦА
- МАССАЖ ЛИЦА
- КОМПЛЕКСНЫЙ УХОД ЗА КОЖЕЙ ЛИЦА
- ПРОЦЕДУРА «ОКЕАНИЧЕСКИЙ ЗАГАР»

**● ВСЕ ВИДЫ ПАРИКМАХЕРСКИХ УСЛУГ (Estel, Matrix)**

В салоне вас обслужат специалисты высшего уровня, обучившиеся в лучших заведениях России.

## производственное объединение БОЛЬШОЙ ПЛЮС

на постоянную работу приглашает мужчин и женщин

На производство требуются:

- СБОРЩИКИ МЕБЕЛИ
- СТАНОЧНИКИ
- УПАКОВЩИКИ
- ГРУЗЧИКИ

Возраст от 20 до 45 лет

В офисы продаж требуются:

- МЕНЕДЖЕРЫ ПО ПРОДАЖАМ
- ДИЗАЙНЕРЫ КОРПУСНОЙ МЕБЕЛИ

Гарантируем:

официальное трудоустройство, полный соцпакет, достойную и стабильную зарплату.

По вопросам трудоустройства обращаться: 3-87-06, г. Лесной, Коммунистический пр-т, 15, магазин «Командор».

## Агентство ритуальных услуг «Вознесение»

**ОСУЩЕСТВЛЯЕМ ПОЛНЫЙ КОМПЛЕКС ПОХОРОННЫХ УСЛУГ**  
Услуги по кремации.  
Цена кремации – 17000 руб.  
Принимаем заказы на изготовление и установку памятников из природного камня: мрамор, габбро, гранит, любых форм и размеров по ценам 2012 г.  
Действует система скидок и рассрочка платежей.

К каждому клиенту индивидуальный подход. Хранение готовых памятников на складе агентства БЕСПЛАТНО. При заказе полного комплекта – цветок в подарок.

Наш адрес: г. Нижняя Тура, ул. Ленина, д. 117 (цокольный этаж, бывшее помещение ЖЭКа № 2). Тел.: 8 (950) 553-81-61; 9-88-16.